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  令和２年７月２０日玉川村就業改善センター産就室に於いて第８回玉川村農業委員会

を開催した。 

◎ 出席委員（仮議席） 

（１４名）  1番 小針 金之 

      2番 眞弓 泰行 

3番 須藤 安昭 

4番 高林きくみ 

5番 小針 保敏 

        6番 倉鎌 利治 

7番 仁井田 健 

 

8番 鈴木 正志 

9番 吉村 明美 

10番 八木 喜孝 

11番 鈴木 正浩 

12番 有賀  昇 

13番 石森 博信 

14番 渡邊 利秋 

◎ 欠席委員  無し 

◎ 職務のため委員会に出席した事務局職員の職氏名 

   事務局長 溝井 浩一  主査 佐久間 充 

◎ 本日午後２時１５分、溝井事務局長が開会を宣言した。 

◎ 委員並びに事務局自己紹介 

◎ 臨時会長選出 

事務局長： 「会長が互選されるまでの間、地方自治法第１０７条の規定を準用し、

出席委員の中で年長の委員が臨時に議長の職務を行うことになっておりま

すので、本日出席委員の中で渡邊利秋委員が年長委員でありますので、渡

邊利秋委員を臨時議長といたします」 

◎ 臨時会長が会長選任までの間、臨時に議長の職務を務める。仮議席の指定については、

行政区番号順に、また同地区の場合には、若年生年月日順に仮議席を決定。次に議事

録署名人にについて次の２名を指名した。 

仮議席 1番 小針 金之  仮議席 2番 眞弓 泰行 

◎ 臨 時 会 長  それでは議事に入ります。 

       議案第２４号玉川村農業委員会長の互選について、事務局の説明をお

願いいたします。 

 

◎ 事 務 局 長  それでは議案第２４号玉川村農業委員会長の互選について、ご説明申

し上げます。農業委員会等に関する法律では、第５条第１項に『農業委

員会に会長を置く』、第２項に『会長は、委員が互選した者をもって充

てる』とありますので、会長の選出方よろしくお願いいたします。 

 

◎ 臨 時 会 長  只今、事務局より『会長は、委員の互選をもって充てる』との説明が

ありましたが、選出については、どのような方法で選出するかお諮りい

たします。 

 

◎仮議席番号 3番 まず立候補者を求め、立候補なければ推薦により選出してはどうでし 

（須藤安昭委員）ょうか。 

 

◎ 臨 時 会 長  他にご意見ございませんか。無ければ会長の選出にあたりましては、 

立候補なければ推薦により選出したいと思いますが、ご異議ございませ 

んか。 

 

（「異議なし」の声あり） 
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◎ 臨 時 会 長  ご異議がないようでありますので、まず、立候補者がございましたら、 

挙手をおねがいします。 

 

（「なし」の声あり） 

 

◎ 臨 時 会 長  立候補者がないようでございますので、推薦される委員がいる場合に 

        は、挙手をして推薦される委員の仮議席番号と氏名を申し上げください。 

 

◎仮議席番号 6番 仮議席番号１番の小針金之委員を推薦いたします。 

（倉鎌利治委員） 

 

◎ 臨 時 会 長  ただいま仮議席番号６番 倉鎌利治委員から、会長に仮議席番号１番

の小針金之委員の推薦がございましたが、他にございませんか。 

  

（「なし」の声あり） 

 

◎ 臨 時 会 長  それでは他にないようでありますので、会長に仮議席番号１番小針金 

        之委員を決定してよろしいですか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

◎ 臨 時 会 長  それでは、本会の会長を小針金之委員に決定をいたしました。 

         以上をもちまして、当職の職務は終了となりました。ありがとうござ

いました。 

 

◎ 事 務 局 長  臨時議長を務めていただいた渡邊委員大変お疲れ様でした。まず、会

長に就任されました小針会長から、その場にてご挨拶をお願いいたしま

す。 

 

◎ 会   長  ただいま会長に就任しました小針です。委員皆様のご協力を得ながら

３年間職務を全うしたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

 

◎ 事 務 局 長  次に議事に入りますが、玉川村農業委員会会議規則第７条により、会

議の議長は会長が行うこととなっておりますので、小針会長に進めてい

ただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

◎ 議   長  それでは、引き続き議事に入ります。議案第２５号玉川村農業委員会

職務代理者の互選についてを議題といたします。事務局から説明お願い

いたします。 

 

◎ 事 務 局 長  議案第２５号玉川村農業委員会職務代理者の互選についてでございま

すが、農業委員会等に関する法律第５条第５項に「会長が欠けた時又は

会長に事故があるときは、委員が互選した者がその職務を代理する」と

定められております。 

         会長の職務代理者については、前回は２名でありました。今回も２名

の選出でお願いしたいと思います。 
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◎ 議   長  ただいま事務局から説明がありましたが、これまで職務代理者２名を

選出しておりましたが、これでよろしいでしょうか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

         それでは、これまでどおり職務代理者を２名といたします。次にどの

ような方法で選出するかお諮りいたします。 

 

◎仮議席番号 3番 慣例ですが西部地区、東部地区の委員で話し合いそれぞれ１名ずつを 

（須藤安昭委員）職務代理者を推薦すれば良いと思います。 

 

◎仮議席番号 4番 前回の職務代理者が適任だと思いますので、再任でいかがでしょうか。 

（小針保敏委員） 

 

◎ 議   長  双方意見がございましたが、前回の職務代理者が須藤委員と渡邊委員

ということもあり、今回も西部地区、東部地区で話し合いをし、それぞ

れ１名ずつ職務代理者を互選していただきたいと思いますが、ご異議ご

ざいませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

◎ 議   長  ご異議がないようですので、暫時休憩し、地区ごとに話し合いし、推

薦していただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

（協 議） 

 

 

◎ 議   長  只今、西武地区と東部地区それぞれの協議の結果、西武地区から高林

きくみ委員、東部地区から八木喜孝委員が選出されましたがご異議ござ

いませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

◎ 議   長  ありがとうございました。異議なしと認めまして、高林きくみ委員と

八木喜孝委員の２名を職務代理者に決定いたします。 

続きまして、議案第２６号玉川村農業委員会会議議席の決定について、

事務局より説明をお願いいたします。 

 

◎ 事 務 局 長  議案第２６号玉川村農業委員会会議議席の決定についてですが、玉川

村農業委員会会議規則第５条に『委員の議席は抽選で定める』となって

おりますので、よろしくお願いいたします。 

 

◎ 議   長  只今事務局より説明がありましたが、事務局の方で抽選くじを持って

皆様の席を周りますので、ご協力をお願いいたします。 

 

（抽 選） 
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◎ 事 務 局 長  抽選で引いて頂きました番号について、議席番号順に読み上げいたし

ますので、ご確認をお願いいたします。 

         １番：小針金之委員 ２番：鈴木正志委員 ３番：鈴木正浩委員 ４

番：石森博信委員 ５番：須藤安昭委員 ６番：高林きくみ委員 ７番：

渡邊利秋委員 ８番：八木喜孝委員 ９番：小針保敏委員 １０番：倉

鎌利治委員 １１番：有賀昇委員 １２番：吉村明美委員 １３番：仁

井田健委員 １４番：眞弓泰行委員でございます。 

 

◎ 議   長  ただいま事務局より委員の議席番号の読み上げを行いましたが、ご異 

   議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声） 

 

◎ 議   長  異議なしと認めまして、玉川村農業委員会会議議席を決定いたします。 

 

◎ 事 務 局 長  今抽選された番号により名札を設置させて頂きます。次回総会より事

務局側から番号順で着席して頂きますので、よろしくお願いいたします。 

 

◎ 議   長  続きまして、議案第２７号玉川村農地利用最適化推進委員の委嘱につ

いてを議題といたします。事務局から説明お願いいたします。 

 

◎ 事 務 局 長  ４月３日から５月１日までの期間で委員の募集をしたところ、各地区 

        から議案に記載しております、６名の方々の推薦申込があがってきまし 

た。記載の６名の方々に委嘱してよろしいか皆様に審議をお願いいたし 

ます。 

 

◎ 議   長  ただいま事務局より委員のご説明ございましたが、ご質問ありますか。 

 

◎仮議席番号 4番 農業委員と農地利用最適化推進委員の役割は、どのように分かれてい 

（小針保敏委員）るのでしょうか。 

 

◎ 事 務 局  農地利用最適化推進委員の役割として、人と農地のマッチングにより

担い手への農地利用の集積・集約化や遊休農地の発生防止・解消、新規

参入の促進を推進することが、大きな役割とされております。もちろん

農業委員も同様の役割がありますが、詳しくは総会終了後、研修会を予

定しておりますので、その際にご説明したいと思います。。 

 

◎ 議   長  その他、ご質問等ありますか。 

 

（「なし」の声） 

 

◎ 議   長  ご意見ご質問がなしと認め、お諮りいたします。議案第２７号玉川村 

      農地利用最適化推進委員の委嘱について、原案どおり決定することにご 

異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声） 
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◎ 議   長  異議なしと認め、議案第２７号は原案どおり可決されました。 

 

◎ 議 長  本日の議事は以上です。次に番号７その他に入りたいと思います。 

 

◎ 事務局より「その他」の事項についての説明を行う。 

 

  １ 次回日程 令和２年８月２４日（月）午後４時  

玉川村就業改善センター１階産就室 

 

  ２ 石川地方農業委員会連合会臨時総会の開催について 

     令和２年７月２２日（水）午前１０時 石川地方町村会 会議室 

 （農業委員会長が出席） 

 

  ３ 農業委員・農地利用最適化推進委員研修会について 

     令和２年９月３日（木）午後１時 ビックパレットふくしま 

集合場所：たまかわ文化体育館駐車場（正午） 

定員が決められており、新任委員委員に参加の依頼を行った。なお、出欠報告

については８月１７日（月）までに依頼した。 

 

  ４ 公務災害補償制度の加入について 

     保険の内容及び委員全員の保険加入を行いたい旨説明を行い、Ａ型の保険で加

入する旨了承された。 

 

  ５ 農業委員報酬の積立について 

     農業委員報酬から研修旅行費等の積立を行いたい旨説明を行い、各委員より積

立の了承を得た。 

 

  ６ その他 

     ・各農業委員については、全国農業新聞を購読して頂くようお願いをした。 

     ・農業委員、農地利用最適化推進委員懇親会を次回総会終了後予定 

 

８ 閉  会  高林職務代理者 

 

◎ 午後３時２０分総会終了 

 

 


